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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA EM 16.07.2021 DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUIXERÉ. 
Ás 09:00 do dia 16 do mês de julho do ano de 2021, no Plenário Vereador Marcondes Rodrigues 
dos Santos, sito à Rua José Gonçalves Ferreira Lima, 1190 – Centro, sob a Presidência do 
Vereador SAMUEL DE MELO RODRIGUES. ABERTURA DA SESSÃO: Pediu aos Srs. 
Vereadores registrarem as presenças no Painel Eletrônico, não estando presente o Vereador 
Miécio pois o seu casamento no Cartório coincidiu com a hora da Sessão e verificando a lista de 
presença e constando haver quórum regimental, o Sr. Presidente invocando a Proteção de Deus, 
declarou aberta a presente 25ª Sessão, colocou a Ata da 24ª Sessão Ordinária, de 09.07.2021, 
da 1ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura em discussão, não havendo, a mesma foi 
encaminhada para votação, sendo aprovada por unanimidade de todos os Vereadores. Ato 
contínuo e em atendimento ao princípio da publicidade e às normas regimentais, o Sr. Presidente 
pediu a Secretaria VEREADORA MERIDIANE fazer a leitura das Matérias da Pauta da Ordem do 
dia  contendo:  PROJETO DE LEI Nº 030/2021. DE 09.07.2021, DO PODER EXECUTIVO, CUJA 
EMENTA: INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE QUIXERÉ, A TAXA DE SERVIÇO DE 
COLETA, REMOÇÃO, TRANSPORTE E DESTINAÇÃO FINAL DE LIXO OU RESÍDUOS – 
TSLR, REVOGA A TAXA DE LIMPEZA PÚBLICA E COLETA DE LIXO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, ACOMPANHANDO UM OFÍCIO DE Nº 170 DE 09.07.2021, DO PODER 
EXECUTIVO, ASSINADO PELO PREFEITO MUNICIPAL, ESCLARECENDO QUE O PROJETO 
EXIGE CARÁTER DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA E CONVOCA UMA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA PARA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO DO REFERIDO PROJETO DE 
LEI.  REQUERIMENTO Nº 115/2021, DE 12.07.2021, DO VEREADOR PEDRO DE SANTA QUE 
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL, EM CONJUNTO COM O SECRETÁRIO DE 
DESENVOLVIMENTO URBANO,  MEIO AMBIENTE E INFRAESTRUTURA A ARBORIZAÇÃO 
DA RUA MANOEL GONÇALVES NO MUNICÍPIO DE QUIXERÉ e MOÇÃO DE PESAR DO 
VEREADOR LUIZINHO A FAMÍLIA DO FALECIDO SR. JESUS ESTÁCIO DE SOUSA e 
encerrando as matérias o Sr. Presidente abriu o PEQUENO EXPEDIENTE passando a palavra 
para os Vereadores inscritos: LUIZINHO, PEDRO DE SANTA, CLEUDO, BETA IVO, E CLEUDO 
PEDIU PELA ORDEM E FOI CEDIDA e encerrou o PEQUENO EXPEDIENTE passando para a 
TRIBUNA LIVRE o Sr. Presidente a encerrou por não ter ninguém inscito e passou para o 
GRANDE EXPEDIENTE estando inscrito  e utilizou à Tribuna da Casa os Vereadores GIUVAN, 
PARTICIPANDO OS VEREADORES LUIZINHO E CLEUDO, FAGUINHO E BIDO e não tendo 
mais inscritos o Sr. Presidente   encerrou o GRANDE EXPEDIENTE, passando para o 
EXPEDIENTE DOS LÍDERES DAS BANCADAS DA CÂMARA e  após o expediente foi encerrando 
por falta de inscrições passando para as MATÉRIAS DA PAUTA DA ORDEM DO DIA que continha 
para discussão e votação o seguinte: VEREADORA MERIDIANE: PROJETO DE LEI Nº 029/2021, 
DE 07.06.2021, DO PODER EXECUTOVI, CUJA EMENTA: AUTORIZA E RATIFICA A 
SUBSCRIÇÃO DO PROTOCOLO DE INTENÇÕES DO SAAE DO MUNICÍPIO DE QUIXERÉ-
CE PARA CONSTITUIÇÃO DA AGÊNCIA REGULADORA INTERMUNICIPAL DE 
SANEAMENTO (ARIS CE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PRESIDENTE SAMUEL ISIDORO: 
O PROJETO DE LEI ESTÁ EM 1ª DISCUSSÃO E EM 1ª VOTAÇÃO, sendo aprovado com 9 
votos a favor, tendo 2 abstenções dos Vereadores Beta Ivo e Miécio. VEREADORA 
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MERIDIANE: EMENDA MODIFICATIVA Nº 002/2021, DE 24.06.2021, DO PODER 
EXECUTIVO, AO SEU PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DE Nª 028/2021, DE 010.06.2021, 
TENDO EM VISTA QUE HOUVE DURANTE A FORMATAÇÃO/IMPRESSÃO CORTE DE 
PARTE DO TRANSCRITO NO PARÁGRAFO 10º DO ART. 2º, OPORTUNIDADE EM QUE SE 
REALIZA AGORA A CORRETA FORMALIZAÇÃO/IMPRESSÃO E ENCAMINHA NOVAMENTE 
O PROJETO, COM MESMO CONTEÚDO. PRESIDENTE SAMUEL ISIDORO:A EMENDA ESTÁ 
EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO, sendo aprovada por 8 votos a favor e 2 
abstenções dos Vereadores Beta Ivo e Miécio. VEREADORA MERIDIANE: EMENDA 
MODIFICATIVA Nº 003/2021, DE 30.06.2021, DA MESA DIRETORA DO PODER 
LEGISLATIVO, QUE MODIFICA DISPOSITIVO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 
028/2021, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DE QUIXERÉ, NA FORMA QUE INDICA 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PRESIDENTE SAMUEL ISIDORO: A EMENDA ESTÁ EM 
ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO, sendo aprovada por 8 votos a favor e 2 
abstenções dos Vereadores Beta Ivo e Miécio. VEREADORA MERIDIANE EMENDA 
SUPRESSIVA Nº 001/2021, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR   Nº 028/2021, DO 
PODER EXECUTIVO, DE TODOS OS VEREADORES, QUE DISPÕE SOBRE A SUPRESSÃO 
DO ART. 5º DO PROJETO DE LEI Nº 028/2021. NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. PRESIDENTE SAMUEL ISIDORO:A EMENDA ESTÁ EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. sendo aprovada por 8 votos a favor e 2 abstenções dos 
Vereadores Beta Ivo e Miécio. VEREADORA MERIDIANE: PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 028/2021, DE 01.06.2021, DO PODER EXECUTIVO, DO PREFEITO 
MUNICIPAL, CUJA EMENTA: ALTERA A LEI COMPLEMENTAR DE Nº 01/1997, D E 28 DE 
NOVEMBRO DE 1997, (REGIME JURÍDICO ÚNICO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
PRESIDENTE SAMUEL ISIDORO: O Vereador Presidente SAMUEL ISIDORO pediu e colocou 
em votação a DISPENSA DO INTERSTÍCIO REGIMENTAL para ser feita única votação que foi 
aprovada por unanimidade dos vereadores presentes e depois colocou O PROJETO DE LEI 
ESTÁ EM única DISCUSSÃO  sendo feito pelo Vereador LUIZINHO E  em única VOTAÇÃO, 
sendo aprovado  por 7 votos favoráveis, 1 abstenção do VEREADOR PEDRO DE SANTA e 2 
ausências dos Vereadores BETA IVO E MÉCIO, O Vereador Presidente comentou sobre a o 
PARECER TÉCNICO feito pelo Dr. Tiago Abreu e fez a leitura dele todo para conhecimento de 
todos os vereadores e população, assinado pelos vereadores Participantes da COMISSÃO DE 
LEGIALAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL e todos assinaram. VEREADORA MERIDIANE: 
PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 001/2021, DO PODER LEGISLATIVO, DOS 
VERS. FAGUIM, MIÉCIO E JEINY SHARA QUE INSERE DISPOSITIVO NA LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO DE QUIXERÉ, INSTITUINDO O DIREITO A SEGURANÇA DO TRABALHO DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS PRESIDENTE SAMUEL ISIDORO: A EMENDA ESTÁ EM SEGUNDA A 
DISCUSSÃO E EM SEGUNDA VOTAÇÃO, sendo aprovada por 9 votos a favor e 2 ausências 
dos VEREADORES BETA IVO E MÉCIO.  VEREADORA MERIDIANE: INDICAÇÃO Nº 28/2021, 
DE 30.06.2021, DA VEREADORA MERIDIANE, QUE INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL QUE 
SEJA FEITO O CALÇAMENTO DA RUA DA ESCOLA ANTONIO MOREIRA DE FREITAS NO 
DISTRITO DE ÁGUA FRIA NO MUNICÍPIO DE QUIXERÉ. INDICAÇÃO Nº 029/2021, DE 
05.07.2021, DO PODER LEGISLATIVO, DA VEREADORA MERIDIANE  QUE INDICA AO 
PREFITO MUNICIPAL EM CONJUNTO COM A SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO 
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URBANO, MEIO AMBIENTE E INFRAESTRURA SR. VALDERI FERNANDES, O 
ALFALTAMENTO DA ESTRADA QUE LIGA O DISTRITO DE ÁGUA FRIA ATÉ A SEDE DA 
CIDADE DE QUIXERÉ. VEREADORA MERIDIANE: INDICAÇÃO Nº 030/2021, DE 08.07.2021, 
DO VEREADOR PEDRO NOGUEIRA DE MELO, QUE INDICA AO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL, EM CONJUNTO COM A SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO, E 
MEIO AMBIENTE SR. VALDERI FERNANDES, QUE QUANDO DA REFORMA SOLICITADA 
PELO REQUERIMENTO 106/2021, DE 16.06.2021, TENHA LUGARES PARA FUNCIONAR UM 
AMPARO PARA OS IDOSOS E VESTIÁRIO PARA OS ATLETAS. PRESIDENTE SAMUEL 
ISIDORO: AS INDICAÇÕES ESTÃO EM ÚNICA A DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO, sendo 
todas aprovadas com 7 votos favoráveis  e 2 abstenções dos Vereadores Beta Ivo e Miécio. 
VEREADORA MERIDIANE: REQUERIMENTO Nº 110/2021, DE 28.06.2021, DA VEREADORA 
BETA IVO, QUE REQUER AO PREFEITO MUNICIPAL EM CONJUNTO COM A SECRETARIA 
DE DESENVOLVIMENTO URBANO, MEIO AMBIENTE E INFRAESTRUTURA SR. VALDERI 
FERNANDES, ASFALTAR A ESTRADA QUE LIGA A PISTA DE QUIXERÉ A LIMOEIRO DO 
NORTE ATÉ O DISTRITO DE ÁGUA FRIA NO MUNICÍPIO DE QUIXERÉ, retirado de pauta pela 
ausência da vereadora autora. REQUERIMENTO 111/2021, DE 28.06.2021, DO VEREADOR 
LUIZINHO, QUE REQUER COM A MÁXIMA URGÊNCIA DO PREFEITO MUNICIPAL, EM 
CONJUNTO COM O SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO URBANO, MEIO AMBIENTE E 
INFRAESTRUTURA O CALÇAMENTO DA RUA QUE VAI DA CRECHE ATÉ A SUBSTAÇÃO 
DA ENEL DO DISTRITO DO TOMÉ NO MUNICÍPIO DE QUIXERÉ. REQUERIMENTO 112/2021, 
DE 28.06.2021, DO VEREADOR LUIZINHO, QUE REQUER DA PRESIDÊNCIA DO PODER 
LEGISLATIVO O CANCELAMENTO DO RECESSO PARLAMENTAR NO MUNICÍPIO DE 
QUIXERÉ. REQUERIMENTO Nª 113/2021, DE 05.07.2021, DO PODER LEGISLATIVO, DA 
VEREADORA JEINY SHARA, QUE FAZ A SOLICITAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO DO FINAL DA 
TRAVESSA JOÃO DE MATOS NO DISTRITO DE LAGOINHA NO MUNICÍPIO DE QUIXERÉ. 
REQUERIMENTO Nº 114/2021, DE 05.07.2021, DO PODER LEGISLATIVO, DO VEREADOR 
PEDRO DE SANTA, QUE REQUER DO PODER PÚBLICO, EM CONJUNTO COM O 
SECRETÁRIO DE ESPORTES SR. MIRANDA, QUE SEJAM COLOCADOS COM A MÁXIMA 
URGÊNCIA, NO CAMPO POR TRÁS DO COLÉGIO RAIMUNDO NONATO DE SENA 6 
POSTES DE ILUMINAÇÃO COM REFLETORES, 3 DE CADA LADO, DIVERSAS CARRADAS 
DE AREIA E QUE SEJA FEITA UMA DRENAGEM PARA QUE NÃO EMPOSSE ÁGUA NAS 
CHUVAS E ALGUNS BANQUINHOS. REQUERIMENTO Nº 115/2021, DE 12.07.2021, DO 
VEREADOR PEDRO DE SANTA QUE SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL, EM CONJUNTO 
COM O SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO URBANO, MEIO AMBIENTE E 
INFRAESTRUTURA A ARBORIZAÇÃO DA RUA MANOEL GONÇALVES NO MUNICÍPIO DE 
QUIXERÉ. PRESIDENTE SAMUEL ISIDORO: OS REQUERIMENTOS ESTÃO EM ÚNICA A 
DISCUSSÃO E EM UNICA VOTAÇÃO, sendo todos aprovados com 7 votos  favoráveis  e 2 
abstenções dos Vereadores Beta Ivo e Miécio, sendo feita e assinada pelo VEREADOR 
PRESIDENTE SAMUEL ISIDORO A PORTARIA Nº 131/2021, DE 16.07.2021, designando para 
compor a COMISSÃO ESPECIAL OS SEGUINTES VEREADORES JOSÉ FAGNER BRITO DE 
SOUSA (PDT), FRANCISCO GIUVAN DE SOUSA (PP) E LUIZ GONZAGA DE OLIVEIRA 
JÚNIOR (PT),  DESTINADA A EFETUAR ESTUDOS, EMITIR PARECERES ESPECIALIZADOS, 
PARA PROCEDER À ELEBORAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MINICIPAL DE 
QUIXERÉ MOÇÃO DE PESAR DO VEREADOR LUIZINHO A FAMÍLIA DO FALECIDO SR. 
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JESUS ESTÁCIO DE SOUSA. PRESIDENTE SAMUEL ISIDORO: A MOÇÃO DE PESAR ESTÁ 
EM ÚNICA A DISCUSSÃO E EM UNICA VOTAÇÃO, sendo todos aprovados com 9 votos 
favoráveis  e 2 abstenções dos Vereadores Beta Ivo e Miécio. 

EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA-15m 
Nada mais a tratar agradeço a todos, que tenham um bom final de semana, e pediu que todos 
creiam   no Deus todo poderoso, encerrou a sessão e convocou a todos os vereadores para 
próxima sessão em 06 de agosto de 2021.  

                                                                                          Quixeré, 16 de julho de 2021.  

SAMUEL DE MELO RODRIGUES-PDT 
Presidente 

 

JEINY SHARA NERY MAIA-PDT 
Vice – Presidenta 

 

MERIDIANE FONSECA ARAÚJO 

                                                 Primeira Secretária 

 

MARIA BERNADETE LIMA CHAVES-PDT 
Segunda Secretária 

 

CLEUDO HONORATO DE SOUSA-PDT 
Vereador 

 
FRANCISCO DE FÁTIMA BEZERRA DE OLIVEIRA-PT 

Vereador 

 

FRANCISCO GIUVAN DE SOUSA-PP 
Vereador 

 

JOSÉ FAGNER BRITO DE SOUSA-PDT 
Vereador 

 
LUIZ GONZAGA DE OLIVEIRA JUNIOR-PT 

Vereador 

 

PEDRO NOGUEIRA DE MELO-PDT 
Vereador
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